VIHCTPYKUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. YCTAaHOBUTE KpenNéXHble KPOHLUTENHbI 1 U 2 B LUTATHbLIE
KpenneHus 6eHsobaka.

2. 3aKpenuTb 3alUTy K paHee yCTaHOBMEHHbBIM
KpoHwTenHamMm 1 n 2 6ontamu M10x25.

3. Bce To4kuM KpenneHusa 3aTaHyThb.

Mitsubishi Pajero Sport Il

ALF1457st
oo Bbinycka: 2008-2015

O6bém asuratens: all

Ne Komnnekrauyus Kon-Bo
1 |bont M10x25 4 wr.
2 | Wanba M10 (ysenuyeHHasn) 4 wr.
3 | KpenéxHbiin KpOHWTENH 1 1 wr.
4 | KpenéxHblil KpOHLLTENH 2 1 wr.

Mpou3BECTU CMa3Ky KpenéxHbix GONTOB Macnom Unu apyroi

KOHCEPBEHHOHHOﬁ KUOKOCTBHO
JononuutensHaa uHdopmauua Ha ouumansHom caidte: www.alfeco.ru

bBonr
M10x25

Bec sawutbl: 6,2 Kr

Bec komnnektauyun: 1,5 Kr
Pa3smep 3awuntbl: 1020x370x50
MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm

3awuTta TonnueHoro daka

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANK M ANIOMWHKA

M10x25




